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Θέμα: Τσιμεντόστρωση ή ασφαλτόστρωση δρόμων στην περιοχή του οικισμού Άγιος  

Νικόλαος Κινέτας Αττικής. 

Αξιότιμε Κύριε Αντιδήμαρχε, 

Με το παρόν έγγραφο μας θέλουμε να επιστήσουμε την προσοχή σας και το 

ενδιαφέρον σας για χρονίζοντα προβλήματα στην περιοχή του οικισμού Άγιος Νικόλαος 

Κινέτας και συγκεκριμένα για το οδικό δίκτυο της περιοχής που είναι και το κυριότερο. 

Στο παρελθόν με το υπ. αριθ. πρωτοκόλλου  6/16-6-21 έγγραφο μας, ζητούσαμε 

από τον Δήμο την τσιμεντόστρωση της οδού Μυτιλήνης διότι μένουν δύο άτομα με κινητικά 

προβλήματα και δυσκολεύονται να προσέλθουν στις οικίες τους. 

Με άλλο έγγραφο μας προς την Ομοσπονδία Συλλόγων Κινέτας  κατόπιν 

ερωτήματος της για το ποιοι δρόμοι χρήζουν  ασφαλτόστρωση ή τσιμεντόστρωση της είχαμε 

προωθήσει το σύνολο των δρόμων της περιοχής μας οι οποίοι χρήζουν τσιμεντοστρώσεις 

ή ασφαλτοστρώσεις διότι η προσπέλαση τους  μετά από κάθε βροχή γίνεται όλο και πιο 

δύσκολη. 

Σας αναφέρω τους δρόμους τους οποίους είχαμε προτείνει ώστε  να γίνουν έργα 

ασφαλτόστρωσης η τσιμεντόστρωσης ώστε η πρόσβαση προς τις οικίες μας να είναι βατή    

1.  Η προέκταση της κεντρικής Οδού Αγίου Νικολάου στην επάνω περιοχή  και η 

προέκταση αυτής η οδός Αιγαίου. 

2.     Η οδός Πελοποννήσου και  η οδός Μυτιλήνης οι οποίες είναι κάθετες επί της 

Αγίου Νικολάου 

3.   Η οδός Δημοκρατίας  η οποία ενώνει τις οδούς Πελοποννήσου και Μυτιλήνης 

παράλληλα με το ρέμα 

4.     Τα δύο Ιρλανδικά περάσματα τα οποία βρίσκονται επί της οδού Αγίου Νικολάου. 

Οι συγκεκριμένοι δρόμοι είναι χωματόδρομοι εκτός κάποια σημεία που έχουμε ρίξει 

λίγο τσιμέντο και τα Ιρλανδικά περάσματα τα οποία ήταν ασφαλτοστρωμένα και το νερό 

από τις κακοκαιρίες του Ζορμπά και του Γηρυόνη πήρε την ασφαλτόστρωση.  

Ζητάμε ως κάτοικοι της περιοχής του Αγίου Νικολάου  από το Δήμο με  αφορμή τα 

έργα τα οποία γίνονται στην περιοχή της Κινέτας για την αποκατάσταση  των ζημιών που 

προκλήθηκαν στην Κινέτα μετά τις δύο προαναφερόμενες κακοκαιρίες να εντάξετε στα και 

τους προαναφερόμενους δρόμους.  

Σας ευχαριστούμε πολύ, περιμένουμε ενέργειές σας. 

 

 

Για το Δ.Σ. 

 

Ο Πρόεδρος                                                                                  Η Γραμματέας  

  Χαρμπής Παναγιώτης                                                                    Βαζακοπούλου Μαρία 
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